



只要我们留意,总会发现生活中有无数趣事:“吃鸡”游戏虽然简单,但是我们却玩不厌;摘樱桃也有小窍门,还可以饱口福;吃货妈妈要减肥,自然会发生很多意想不到的笑话;爸爸睡觉,不但呼噜打得像打雷,那样子也让人笑破肚皮……我们一起来分享一下小记者遇到的那些趣事吧!

### 妈妈减肥记

宁波市四眼碶小学新河校区306班  
周宇轩(证号2009653)指导老师 王巧君

我的妈妈个子不高,有点胖,短短的头发,圆圆的脸。她最爱喝咖啡,吃面包和奶油蛋糕等。她自称是“美食家”,其实就是个“吃货”。

妈妈时不时掏出手机查一下大众点评APP,出去旅游或者办事的时候顺便吃个饭,或去网红店打个卡,买杯咖啡。她还很奇怪,自己为什么会胖,自认为一天三餐吃得并不多。偷偷告诉你们吧,那是因为她吃的都是些卡路里很高的食物,不胖才怪。

疫情期间,她休息在家,胖了不少。她说家里的小米秤“坏”了,原来的衣服“缩水”了。而我和爸爸称了体重后证明:小米秤是被“冤枉”的。她站在镜子前倒吸了一口冷气,下决心开始减肥。

她下载了薄荷APP,每天记录自己的饮食。任何食物吃之前都要用迷你食物秤称一下,规定每天尽量少吃碳水化合物,增加绿色蔬菜。每天跳健身操。慢慢地,她的减肥有了点成效,瘦了8公斤。妈妈开心得不得了,原来的连衣裙又能穿上了,她还夸小米秤“很乖”。我和爸爸相视一笑,摇了摇头。有一天,她去参加聚会,多吃了一点,回来发现自己重了,她气得要把小米秤扔出门外。我和爸爸忍不住大笑起来。

渐渐地,妈妈意识到减肥不是一天两天的事情,要持之以恒。她真是一个搞笑的妈妈,祝她减肥成功!



### 调皮的螃蟹

鄞州区首南第一小学105班  
张云博(证号2016156) 指导老师 俞露巧

### 爸爸睡觉

鄞州区东湖小学201班  
林煜(证号2012332)指导老师 钟媛君

在爸爸的卧室里,常常有着雷鸣般的呼噜声。

爸爸睡在床上,转了个身,两只手一翻,像游泳似的拍打着;他的鼻子一吸一吐的,嘴巴张得大大的,还打着呼噜;他睡得沉沉的,大腿缩在肚子前,脚趾出了一丁点儿,肚子一上一下地动着,像是一棵树苗儿在里面生长,又像是一只小鸡将破壳而出。

爸爸睡觉的样子可真惹人笑!嘻嘻!

### 剥毛豆

宁波市白鹤小学102班  
薛佳祺(证号2002002)指导老师 卢惠意

那天,妈妈交给我一个任务——剥毛豆。于是,我拿着一袋毛豆和一只碗,来到餐桌前,迫不及待地剥起来。

首先,我拿起一个毛豆,用双手把毛豆一扭,毛豆断开了,然后用手指沿着毛豆的边用力一掰,这时,里面一颗颗绿色的毛豆,跳了出来,有的还蹦到了地上,我连忙捡起毛豆,把它们放到碗里。就这样,我认真地剥着毛豆,不一会儿,碗里的毛豆堆得像一座小山那么高了。

我把剥好的毛豆交给妈妈,妈妈夸我是能干的小帮手。

### 小胖变皮球

鄞州区宋诏桥小学305班  
沈子涵(证号2012414)指导老师 陈玲玲

一个星期天的早晨,天可冷了,小胖躲在被窝里不肯起来了。妈妈一直在叫他,小胖嘴上说起来了,可还是一直躺在被窝里。

日子一天天过去了,天气也越来越冷,小胖每天宅在家里的床上,叫他吃饭也不吃,叫他出去跑步,更不愿意……

第一天,小胖在床上睡了一整天,他突然想起隔壁姐姐说的话,人不用的地方会退化,可他自己哪里都没有退化时,觉得姐姐在说谎话,于是又躺在被窝里继续睡觉了。

终于在第34天的时候,小胖的手和腿没有了,头也不翼而飞了,身体变成一个又大又圆的皮球,啊!小胖退化了。

小胖的故事告诉我们:才能不用就会消失。

### 近视以后

鄞州区中河实验小学102班  
郑宸源(证号2016929)指导老师 翁朝妃

这几天,我有点看不清东西,医生说近视了,给我配了眼药水。

滴上眼药水,妈妈说,我不用做作业了。我开心极了。可是还没高兴多久,第二天,我看东西更加迷迷糊糊的了,老师让我去玩乐高。别的小朋友都在做作业,我一个人玩,可无聊了。第二天,第三天,我还是一个人玩,我甚至自己跟自己玩骰子了,其他人都在上课、看书。我太寂寞了。

这时,我后悔我以前不注意用眼卫生,看不清的滋味真是太难受了。

### 游泳

鄞州区钟公庙实验小学302班  
高嘉言(证号2016410)指导老师 袁剑英

那天,爸爸带我和哥哥去鄞州游泳中心,我看到了一个大大的泳池,池水蓝蓝的。灯光下,水面闪着光。有的人像鱼儿一样欢快地游着,有的人带着泳圈在水里扑腾着,有的人在教练的指导下蹬着腿。听着欢笑打闹声,我迫不及待地跳进水中。

泳池分为浅水区和深水区,哥哥说:“像你这个身高,又不会游泳,在1.3米的浅水区待着,要拿上浮板啊!”哥哥教我四字口诀:“收,翻,蹬,夹。”他自己像只青蛙一样游走了。我照着口诀练,不行。我看了看四周,有人像箭一样飞出去了。哇!真快!我学着他一样,用脚上下拍打水面,真的游出去了。我高兴地游着,像一条快乐的小鱼。



### 垃圾分类

鄞州区宋诏桥小学302班  
张佳奕(证号2012376) 指导老师 朱弘

### “吃鸡”乐

鄞州区瞻岐镇中心小学203班  
吕思睿(证号2011058)指导老师 陈晓平

昨天,我和伙伴们玩“吃鸡”游戏。规则简单,每人说自己爱吃鸡的一部位,不能重复。

我一马当先:“我爱吃美味的大鸡腿!”小伙伴们纷纷不甘示弱:“我爱吃香喷喷的鸡翅!”“我爱吃鲜嫩的鸡肝!”“我爱吃辣味鸡心!”“我爱吃鸡肉!”……虎头虎脑的谢劲实在没东西可说,支支吾吾:“我,我爱吃鸡,鸡屁股。”大家乐不可支,捧腹大笑。糟,又轮到我了,连鸡屁股都被吃了,能说啥?我无奈只好认罚,在伙伴们的爆笑声中,我把红艳艳的鸡尾巴贴在屁股上,强作镇定,乖乖叫“咯咯咯——蛋”,绕院子蹦三圈。

吃鸡游戏趣味无穷,给我们暑期生活增添了许多欢乐。

### 摘樱桃

鄞州区堇山小学206班  
王佑宁(证号2008710)指导老师 吴伶玲

周末,天气晴朗,碧空如洗,爸爸妈妈带我去樱桃园摘樱桃。

来到樱桃园,一进门我们就看见大片的樱桃树,我和爸爸提起篮子迫不及待地往里跑去。走进樱桃林,两旁树上的樱桃真是少得可怜,只有树顶上长着几颗。就在我失望的时候,妈妈冲着我们喊道:“这里有一棵宝树!”我和爸爸兴冲冲地来到树下。哇,这棵树上的樱桃真多啊!只见满树的小樱桃像一个个小灯笼,有的红里带黄,有的红得透亮,还有的红得发黑。

看着这樱桃,我馋得都快流口水了,摘下一颗就往嘴里塞。甜滋滋的樱桃汁立刻溢了出来,好吃极了!正当我摘得不亦乐乎的时候,妈妈告诉我:“樱桃应该带柄摘,这样才易于保存。”听了妈妈的话,我小心翼翼地摘了起来,生怕一不小心就碰断了果柄。

不知不觉,我们就摘了满满两篮樱桃,我要把这些樱桃带回去,和小伙伴们一起分享。

### 雾中漫步

鄞州区堇山小学教育集团301班  
赵子程(证号2008744)指导老师 丁月美

雾中漫步是一种心情,也是一种惬意的享受。我喜欢在雾中的山林里,小溪边独步。清早,天边刚刚露出鱼肚白,太阳从山后探出头来,晨雾轻轻地叩响了我的窗户,把我从梦中唤起。于是一根竹杖,一瓶水和几片面包,我就准备上山了。

推开民宿的门,清新的空气迎面而来,涌入我的鼻腔,深吸一口气,心里豁然开朗,原来烦闷的心一下子清爽了许多,在雾中上山去,走在石阶上,听着深山里的鸟叫,不想回去。

于是,我坐在一块大石头上,有点渴了,拧开水瓶,喝了点水。肚子也开始叫了,于是又吃了点面包。休息好了,继续向上爬。爬了好一会,雾又散了一点,走了不知多久,山顶终于到了,可以看到远处的青山好像缠了腰带,太阳撒下了金光。忽然想到,走了这么久还没向下看过呢!一看惊了,轻雾从山间洒下,像绸带一样垂下,落到更下面的雾海上,泛起粼粼细波,阳光照到雾海上,像给它披了一件金衣。